



## Huntington Library 一日遊

(廖林權 撰文 攝影)

2021年11月4日，金風玉露秋葉黃的好日子里，華人聯誼會與書畫同源會聯合舉辦了Huntington Library流芳園的一日旅遊。這是近兩年來，第一次舉辦的室外大型活動。也是華聯成立以來最多會員參加的一次旅遊。旅遊領隊為楊平飛和佟秉亞兩位代理會長。團長由樊惠萍和廖林權擔任。邀請了蕭迪玉、吳淑蓉、趙穎、趙先罔、毛靜芬、劉瑪玲、李家秦，牟香伶、陶宏明、楊在安、謝萌等11位任組長。共有110位團員參加。

抵達目的地，團員們立即被當前的美景所吸引，其中流芳園最為吸睛，感覺像是回到了久違的蘇州，勾起了無限的鄉愁。紛紛拿出相機打卡。

團員們在溫暖的陽光下，三五成群的在園中漫步，飽覽園中各處的景點，歡笑聲此起彼落，5小時很快就過去了，大家才依依不捨地登車。

為了籌劃這次旅遊，動員了很多人，並組織了一個強大的服務團隊：

廖林權負責策劃聯絡。與書畫同源會的謝萌副會長千方百計解決免費入園票和大字橫額。左秋蓮、吳淑蓉、范傑負責報名收支票。特別是左秋蓮秘書，廢寢忘食，日夜收集名單，審核支票，增減人名。個別團友報名時用英文，交支票時用中文。幾個人反復核對，一直查到深夜一時多才找到原因。

服務團隊在旅遊當天，全員投入。黃婉華、蔡貞慧首先上旅遊大巴消毒清潔，派發飲用水。楊平飛、佟秉亞、謝萌、秦光信分立車門，扶持團友上下車。樊惠萍和廖林權配合導游，負責車上的講解和餘興節目。

兩會的負責人高度重視這次旅遊。楊平飛、佟秉亞、廖林權、謝萌等多次商量討論。加強管理，細密分工。人人有責。華聯理事會為感謝會員的不離不棄的恩情，決定送出禮券給參加首次活動的旅遊者。

旅遊順利平安結束了。感謝不離不棄的會員們！感謝各團隊的愛心義工們！  
感謝支持我們的朋友們！

大合照



開心的揮手致意



長長的隊伍很壯觀



流芳園美景

